

Ο Δήμος Ν. Σμύρνης ξεκίνησε προεγγραφές παιδιών Δημοτικών Σχολείων (6-12 ετών) στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) που πρόκειται να λειτουργήσουν τη νέα σχολική χρονιά τα απογεύματα μετά τη λήξη των μαθημάτων. Τα ΚΔΑΠ είναι ένας νέος θεσμός, ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ χρηματοδοτούμενο, που θα υλοποιηθεί την επόμενη σχολική χρονιά από το Υπουργείο Παιδείας και από το Υπουργείο Εργασίας. Τα ΚΔΑΠ θα είναι χώροι όπου τα παιδιά,

μέσα από μια συγκεκριμένη διαδραστική διαδικασία θα μπορούν να επικοινωνήσουν μεταξύ τους, ν' ανταλλάξουν τις εμπειρίες τους, να ψυχαγωγηθούν, ν' αθληθούν, να αποκτήσουν γνώσεις και να απασχοληθούν δημιουργικά σε κλίμα ελευθερίας και ασφάλειας, μακριά από σκοπιμότητες και ανταγωνισμούς.

Στόχος του προγράμματος είναι να στηρίξει τις οικογένειες, ιδιαίτερα αυτές που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, είτε είναι χαμηλών εισοδημάτων, είτε άνεργοι κλπ και παράλληλα να παρέχει εκπαιδευτικές, αθλητικές και πολιτιστικές δράσεις υψηλού επιπέδου.

Σε ανακοίνωσή του ο Δήμος Ν. Σμύρνης αναφέρει: «Το Κ.Δ.Α.Π. Νέας Σμύρνης, φιλοδοξούμε να λειτουργήσει σε επιλεγμένα Δημόσια κτίρια και σχολεία της πόλης μας, καθ' όλη την διάρκεια του σχολικού έτους 2016 – 2017.»

Για τον καλύτερο προγραμματισμό του ο Δήμος κάλεσε τους γονείς σε εκδήλωση ενδιαφέροντος, με στόχο την επιλογή δραστηριοτήτων (οι γονείς μπορούν να διαλέξουν ανάμεσα σε: αθλητικές, πολιτιστικές, ξένες γλώσσες, εργαστήριο ελληνικής γλώσσας, δημιουργικές δράσεις: τέχνες και αποδοχή του άλλου, διάκριση τροφών-μαγειρική – συστατικά – διατροφή, Τρελοί επιστήμονες: δημιουργία της γης και η εξέλιξη της ζωής στον πλανήτη – αλχημείες – δυνάμεις και βαρύτητα, Εργαστήριο Ρομποτικής) , ώστε αναλόγως να εξευρεθούν οι κατάλληλοι χώροι και να διαμορφωθεί το πρόγραμμα και τα τμήματα απασχόλησης.

Τα Σχολεία που πρόκειται να λειτουργήσει το ΚΔΑΠ δεν έχουν αποφασιστεί ακόμα, πιθανά θεωρούνται τα 4ο και 7ο Δημοτικά Σχολεία, ενώ μάλλον θα χρησιμοποιηθούν και άλλοι δημόσιοι χώροι, αθλητικά κέντρα, αίθουσες του Πολιτιστικού Οργανισμού κ.ά.

Η επιλογή των παιδιών θα γίνει με εισοδηματικά κριτήρια, ενώ στο πρόγραμμα δεν θα συμμετέχουν κατά πάσα πιθανότητα τα παιδιά των δημοσίων υπαλλήλων.

Σύμφωνα με πληροφορίες το πρόγραμμα δεν θα υλοποιηθεί με το προσωπικό του Δήμου ή των Σχολείων, αλλά θα ανατεθεί μέσω διαγωνισμού σε ιδιωτικό φορέα.